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PRENSA

                                                                                                                                    No. 355
Ministerio de Comercio, Industria y Turismo 
HOY ENTREGA DE PREMIOS INNOVA Y A LA CALIDAD DE LA GESTIÓN
Durante un acto especial en la capital del país, la entidad también dará a conocer los ganadores del Premio Colombiano a la Calidad de la Gestión.
Bogotá, D.C., 21 de diciembre de 2011.- El Ministerio de Comercio, Industria y Turismo (MCIT) llevará a cabo hoy miércoles 21 de diciembre, la entrega de dos importantes incentivos tanto para las micro, pequeñas y medianas empresas (Mipymes) colombianas, como para las grandes empresas, las asociaciones gremiales y las organizaciones públicas: los Premios Innova y el Premio Colombiano a la Calidad de la Gestión.

La distinción a las empresas ganadoras en ambas convocatorias se hará simultáneamente, en un acto especial en el Club de Ejecutivos de la capital del país, según dio a conocer el Ministro Sergio Díaz-Granados.

En lo que respecta al Premio Colombiano a la Innovación Tecnológica Empresarial para las Mipymes (Innova), este se divide en cuatro categorías (microempresa, pequeña empresa, mediana empresa y alianza Universidad-Mipyme), en las modalidades de Innovación y Diseño.

En esta oportunidad, los ganadores en la modalidad de Innovación para la versión 2010 del Premio fueron las empresas Gestión de Tecnología, Metrofflex, AZ Logica, NC Ingenieros, Dersis, C.I Racketball, Widitech, Tratamientos Térmicos, Enzipan Laboratorios y Ecoflora.

Por su parte, en la modalidad de Diseño, las ganadoras fueron Yakey y Dermocell Tecnologies, mientras que en la categoría Alianza Universidad-Mipyme, las seleccionadas fueron Instituto de Epilepsia y Parkinson del Eje Cafetero, Procesadora de Materias Primas, Agrotodo y Proyectronic.  

En cuanto a los ganadores del Premio Colombiano a la Calidad de la Gestión, los nombres se darán a conocer durante el acto, y entre ellos figuran un gremio empresarial y una empresa de servicios médicos del Valle.

Al felicitar a quienes recibirán las distinciones este miércoles, el Jefe de la Cartera de Comercio hizo una invitación para que más Mipymes, empresas y organizaciones participen en estas convocatorias, y recordó que solamente para los Premios Innova se han postulado 1.562 empresas desde 2004, año en que arrancó esta iniciativa.

“El Premio Innova pretende no solo crear mecanismos para fomentar una cultura hacia la innovación y el desarrollo tecnológico, sino reconocer y estimular el talento innovador y la investigación que permitan la introducción de nuevos procesos y/o productos, o la modificación de los mismos”, manifestó el Ministro.

Es de señalar que desde 2006, el Fomipyme apoyó este Premio con $1.000 millones anuales, de tal manera que los empresarios ganadores invirtieron los beneficios recibidos, entre ese año y 2009, en líneas estratégicas como Innovación y/o Desarrollo Tecnológico, Mejoramiento Empresarial, Mejoramiento Productivo, y Comercialización.
Por su parte, el Premio Colombiano a la Calidad de la Gestión es un reconocimiento del Gobierno Nacional a las organizaciones, tanto públicas como privadas, que se distinguen por tener un enfoque práctico en el desarrollo de procesos de gestión hacia la calidad o la productividad.

Se otorga en las categorías Sector Privado –a organizaciones industriales y a organizaciones comerciales y de servicios, grandes, pequeñas y medianas- y Sector Público -organizaciones públicas-. Como novedad, incluyó una nueva categoría para las empresas formalizadas con el fin de fomentar la formación de empresas con sistemas de gestión integrales que les permitan convertirse en organizaciones de clase mundial.

Entre quienes se han hecho acreedores a esta distinción se encuentran Súper de Alimentos, Gestión Integral de Proyectos, Centro Médico Imbanaco, Cámara de Comercio de Bogotá, Hospital Pablo Tobón Uribe, Indupalma, Fiducolombia, Petrobras Colombia, Alimentos Team, Meals, Sofasa, Imal, Indumil, ISA, etc.
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